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I Los razonamientos usados pars In resolucion de los problemas deben figurar en la ho_;a.l

1.- Sean en R' los subespacios 8 = {(1,3,0),(0,2,))), T={x € R /3¢, + ry+25=0} y
H={x¢e® /r +r;=0) Definir, 5i es posible, una transformacién lineal f: R — R’

que verifigue simultancamente

[8)=8, fIT)=T, fLI0eH y [(0,1-1)€H

]

2.- Senn § - l‘E R“'{J'l'ﬁ-f; - 2%y = U}. B

i R® = R? In transformacion lineal tal gue

{(1,0,1);(0,1,0);(1,0,0)) base de R?

I 0 0
J"’ﬁl'(!] = 42 @ 4
-1 3 a-1

Hallar todos los valores de a € R que hncen que [ sea un isomorfismo v f(d,a,-2) € 5.

3.= Hullar P & R[X] de grado minimo entre todos los polinomics que verifican simult Aneament e«

e todas las soluctones de T3 = 271z son rajces de P,

e P tiene alguna raiz doble,

e P(1)= 50,
-7 50
4-Sea A= |10 8 0 Hallar, 81 es posible, una matriz inversible C v una matriz
-0 5 3
disgonal D tales que A =CDC! .
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